



劉華新東團隊籲棄爭拗「做正經事」

選政綱。

激進者有批判無建設感心痛

被稱為「Superman」的劉江華近期頻頻落區拉票，他表示，在地區聽得最多是街坊投訴反對派漠視民生大玩「拉布」，而自己身為議會的一分子，對時下激進分子一味批判、不談建設性意見的現象也感到心痛。

他預告，要修改立法會議事規則，阻止蹉跎歲月的「拉布」，必須取得2/3立法會議員支持通過，故此未來會透過論壇交鋒時，促請各黨派候選人公開交代對「拉布、掃枱及拉布」等所為的看法，及會否支持修改《議事規則》以理順議會運作，讓選民在9月選出真正為香港做事的民意代表。

克勤亦指，自己在過往4年議會生涯中，親眼歷盡反對派議員的語言及肢體暴力，但「破壞容易建設難」，但表達訴求不一定「靠激」，就像民建聯多年來採取理性、和平、講道理的態度，成功地為市民爭取到青年宿舍、復建居屋及增加長者生

果金等利民措施，令他深深感受到議事堂不能再搞政治紛爭，必須重回正軌，關注社會民生發展。「民建聯甘於走（建設）這條艱難的道路，為港人謀最大的幸福。」

關注年輕人「4業」 盼建上流階梯

身為年輕人的他，也特別關注香港年輕人近年普遍面對的「4業」問題，並促請特區政府在學業、就業、置業及創業等方面，為青年創造機會，搭建向上流動階梯。而針對近年虐畜歪風，他呼籲當局設立動物警察及推行動物友善政策。

另外，劉江華透露，自己下一步的「超選工程」，將邀約專家出席地區論壇，一起探討解決「雙非」問題妙計，及邀約行會成員暢談如何改善行政立法關係，開創政通人和新氣象。

已報名角逐超級議席的名單還包括：民建聯李慧琼名單，工聯會陳婉嫻名單，民主黨何俊仁名單，民主黨涂謹申名單，及報稱獨立的白韻棠。已報名參加新界東直選的名單還包括：民建聯陳克勤團隊，民



劉江華及陳克勤的參選團隊在大埔舉行「香港要贏」街頭論壇。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

建聯葛珮帆團隊，工聯會葉偉明團隊，自由黨田北俊名單，民主黨劉慧卿、黃成智、蔡耀昌共3張名單，新民主同盟范國威名單，公民黨湯家驊名單、「人民力量」陳志全名單，工黨張超雄名單，及報稱無黨派的何民傑、萊韻怡及梁安琪。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）已報名出戰「超級區議會」選舉的民建聯副主席劉江華，昨日夥拍爭取連任新界東議席的陳克勤，在大埔舉行的「香港要贏」街頭論壇上暢談議會文化、青年「4業」及新界東的發展問題。劉江華及「克勤仔」均強調，香港必須放棄政治爭拗，「多支持正經人，多做正經事，香港才會贏！」他們未來在選舉論壇中，必定會要求反對派公開交代對議會拉布及修改《議事規則》等方面立場，讓選民在9月選出真正為香港做事的民意代表。

派「贏卡」 聯陳克勤團隊會街坊

劉江華昨日聯同由陳克勤、劉國勳及黃碧嬌等組成的新界東團隊，在大埔超級城外的行人天橋舉行「香港要贏」街頭論壇，除了派宣傳品「贏卡」外，並透過輕鬆對話，與地區街坊分享選舉理念及參

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在上屆立法會選舉曾參選的沙田區議員龐愛蘭，昨日率領由公民力量及新論壇合組的「9人夢幻團隊」，報名參加今年立法會選舉新界東直選，希望憑着公民力量扎實地區服務，及新論壇政策研究的有機結合爭取晉身議會。他們是次以「愛·下一代」為競選口號，「愛香港、愛家、愛社會、愛健康、愛社區」為參選政綱，期望透過締造健康無毒的成長環境，爭取落實更多家庭友善政策改善空氣質素，以至加大投入公共醫療系統等，努力維護青年健康的成長環境，以正能量為議會帶來清新的雨後陽光，讓香港有進步、有未來。

龐愛蘭發放正能量 六愛政綱為下一代

公民力量新論壇夢幻配 參選新東盼當雨後陽光

各區直選方面，九龍西、九龍東及新界東各接獲1份參選名單，新界西則再獲2份提名；功能界別方面，航運交通界、教育界、法律界、衛生服務界、紡織及製衣界各接獲1份提名，體育、演藝、文化及出版界則接獲2份提名。

教育出路單一 感為人父母憂患

由公民力量及新論壇合組的龐愛蘭新界東參選團隊，於昨晨在沙田港鐵站舉行誓師大會，有百人冒雨撐場，幸「天公作美」，誓師大會甫開始，天空雨後放晴，突如其來的陽光即時振奮團隊士氣，支持者不斷揮動旗幟、高呼勝利口號，展現出聲勢浩大的團結力量，隆重介紹「9人夢幻團隊」登場。

龐愛蘭在社區服務逾20年，一直關心青年發展，全力推廣禁煙、禁毒等教育工作，為了下一代，她決定參選。在參選宣言中，她表示，「養兒一百歲、長憂九十九」，為人父母的喜憂憂患，是她投入社會服務的動力，眼見近年經濟發展、教育出路單一化，政治內耗不斷，香港需要更多正能量、更多建設聲音、更多為下一代着想的議員。

締造無毒環境 倡家庭友善政策

她強調，公民力量及新論壇團隊正是努力做實事、不愛糾纏政治爭拗的選擇，「團隊在新界東有17名民選議員扎根社區，明白市民需要，相信結合政策研究，兩者兼備會令社會有進步、有未來」。

龐愛蘭是次提出了「愛下一代、愛香港、愛家、愛社會、愛健康、愛社區」的「六大參選



龐愛蘭昨率「9人夢幻團隊」報名參加今年立法會選舉新界東直選。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

政綱，包括：為下一代締造健康無毒的成長環境，為他們提供不同經濟出路；捍衛港人核心價值，重視自由民主，督促新政府落實競選承諾；為家庭落實更多家庭友善政策，令雙職父親取得平衡；改善空氣污染，增加對回收業支援，鼓勵更多市民參與垃圾源頭分類計劃，減少固體廢物回收，發展環保企業經濟；投入資源改善公共醫療系統，提升基層醫療健康，建立市民健康的飲食及生活習慣，讓市民活得健康；及爭取更多文化康樂設施，完善交通網絡配套，提高居民在社區事務的參與。

力爭專業人士青年及婦女票源

她並即場作出莊嚴的承諾，強調自己一旦當

選，定會努力為市民做實事。

被問及新界東選情激烈，龐愛蘭坦言，自己會努力爭取專業人士、青年及婦女的票源，當然基層、中產都是對象，並有信心今次夥拍具扎實地區工作的合作夥伴，可於今屆順利晉身議會，「我對選情是滿懷信心，未來會繼續努力做好工作，爭取每一票支持」。

已報名參加新界東直選的名單還包括：民建聯陳克勤團隊，民建聯葛珮帆團隊，工聯會葉偉明團隊，自由黨田北俊名單，民主黨劉慧卿、黃成智、蔡耀昌共3張名單，新民主同盟范國威名單，公民黨湯家驊名單，「人民力量」陳志全名單，工黨張超雄名單，及報稱無黨派的何民傑、萊韻怡及梁安琪。

公民黨阻戰「超選」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）就公民黨南區區議員司馬文要求該黨支持參與超級區議會選舉，否則就退出黨參與港島區直選一事，公民黨昨日上午舉行會議後，通過反對司馬文代表該黨競逐「超級議席」，理由是司馬文「太遲」取得中國國籍證件，黨內無法解決他參選引致的人手及資源問題，在衡量各方因素後，決定維持黨的原有選舉部署。司馬文昨日發表聲明，指自己會於下周一交代其參選立場，一場「戰事」一觸即發。

公民黨區議員、原籍荷蘭的司馬文大半年已多次聲明有意代表公民黨參加超級區議會選舉，而為求符合參選資格，他在選舉提名期前放棄其荷蘭籍並取得中國國籍，但因公民黨與其他反對派政黨大佬「傾軋數」，拒絕對方參與超選。司馬文即以退黨，又宣告正收集選民簽名，考慮參加今年立法會港島區直選，迫使公民黨為保在該區參選的陳家洛及陳淑莊名單，支持他參與超選。公民黨則一直採拖字訣，稱正為對方收集超選的提名。

狀黨決反對參選

不過，公民黨執行委員會在昨日上午的會議

司馬文擬周一倒戈

後正式決定，反對司馬文競逐「超級議席」，並發表聲明稱，公民黨早前協助對方尋求區議員的提名，但經過一番努力及仔細商討整體選情，均認為「時間太急太遲」，決定維持黨的原有選舉部署，並對司馬文無法參選「感到非常可惜」。

公民黨在聲明中又試圖「出口術」，稱他們「認同所有人的參選權」，但對司馬文早前表明或轉戰港島地區直選「表示遺憾」，指對方此舉，「事實上無可避免會令複雜的港島區選情更加嚴峻，更對公民黨不利」。

司馬文或出選港島

司馬文昨日則發表聲明，稱感謝公民黨認真考慮他提出的參選要求，「好可惜」與對方在參選問題上意見分歧，「原本參選超級議席對公民黨成員、支持者，以及眾多期待有多一個選擇的香港人是一件好事」，但「我認為是機遇的地方，在公民黨眼中卻是障礙」，故自己會向朋友、家人及智囊尋求意見，在仔細考慮後會於今個月30日公布（參選）計劃。

據悉，司馬文已獲足夠提名參加港島區直選，預料他屆時會正式宣布退黨。

義工改編宣傳歌 唱好政壇生力軍

新一屆立法會選舉競爭激烈，尤其新界東西兩大選區，各有10多張名單角逐議員寶座，各個團隊都扭盡六壬以贏得選民一票。在新界東競逐連任的陳克勤，近期落區除了身穿奪目粉紅戰衣，兼帶備亮仔「站台」，好讓街坊朋友在人群中望清他的「頭頂」外，其充滿活力的年青義工班底，更為克勤及競選團隊成員劉國勳改寫宣傳戰歌，唱好兩位政壇生力軍，宣傳攻勢可謂聲色俱全。

克勤仔的宣傳歌曲改編自林子祥的《數字人生》：「克勤為你肯出頭，北區有佢發聲不憂愁，有經驗能力，出心出力，為你不懈怠」；劉國勳的宣傳歌曲則改編自耳熟能詳的《紅河谷》：「劉國勳於北區始終打拚，全力爭民生有熱誠，需要是得到你全力爭勝，實力強是信心的保證。」

競選團隊別開生面，憑歌寄意，旨在呼籲新東街坊投票撐克勤仔留守議事堂，繼續為大家發聲。克勤仔亦大讚青年義工的佳作有心思，更打趣說，要為名單中的大埔區議員黃碧嬌也改編一首，好讓「嬌姐」大展歌喉。

香港文匯報記者 鄭治祖

克勤籲除風波上班安排增彈性



陳克勤在記者會上談改善颶風後的上班安排。



在「韋森特」颶風下，新界區不少樹木倒塌影響交通及行人，克勤仔（右一）不僅到現場了解情況，更落手落腳移開攔在路上的樹木。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）颶風「韋森特」日前吹襲香港，令大量樹木倒塌，嚴重影響市民的日常工作和出行。民建聯新界東候選人陳克勤昨日就舉行記者會，建議勞工處應修改工作守則，其中改以半天為單位，即倘天台台在上午較早時段（約9時至10時）除下風球，僱員上班時間應推後至下午，而非勞工處建議的、在風球除下後的2小時就要趕回公司，倘至下午時段才除下風球，則全日也可毋須上班，相信有關安排會較具彈性。

改以半日取代2小時後復工

根據勞工處現行發出的《颶風或暴雨警告下的工作守則》，在8號風球除下後，僱員須在2小時內返回工作地點。陳克勤昨日在記者會上坦言，是次颶風「韋森特」過後，自己聽到許多新界東街坊表示，當日要花上2小時才能夠登上交通工具出發，最終用了3小時或以上始能返回位於市區的工作地點，並擔心或會因此而被僱主扣減薪酬，故他建議勞工處修改守則，改用以半天為單位的8號風球後上班安排。

就港鐵東鐵線服務因颶風受阻，部分新界東居民被迫滯留在港鐵車站內，直至翌日早上才能夠返回家中休息及梳洗。他認為，僱主應考慮類似的特殊情況，容許僱員可享有1天有薪假期。

促「樹木辦」盡快總結樹木個案

是次「韋森特」導致嚴重的樹木倒塌情況，陳克勤要求「樹木辦」盡快總結是次多宗樹木倒塌個案的詳情，包括倒塌的主要位置和涉及的樹木品種等，以便日後在挑選及種植樹木時作為參考，避免大規模樹木倒塌情況再次出現。同時，鑑於種植在車流及人流高的道路旁樹木，一旦倒塌會造成較嚴重影響，屬於高危，建議「樹木辦」應優先全面檢視這些樹木的健康狀況，確保行人及車輛的安全。